NgiveeE] g @Sy

G D721V = [DFge@Vi ZE1o@F ©,000)5m

katzenblclilelerAlsitilasAchosGrolp



Obsah

pre

COMB BRANY

EU-prehlasenie o zhode

Pravidla bezpecnosti

Moznosti nastavenia

Moznosti nastavenia

Renesancia priatovych bran

Pouzitie Comb bran

6.1
6.2
6.3
6.4
6.5
6.6
6.7

Kukurica
Cukrova repa
Oziminy

Jariny

Konsky bob
Repka

Laky a pasienky

Katal6g nahradnych dielov



BV relhlasenicXoyznode.

My, Thomas Hatzenbichler & Sohn
Fischering 2
A-9433 St. Andri
Austria

Prehlasujeme, Ze novy stroj popisany dole

Model: Comb brany 6 m pracovny zaber

Sériové ¢&islo:

Splia dolezité zakladné bezpecnostné a hygienické poziadavky direktivy
89/392/EEC.

> DIN EN 292-1, Bezpecnost strojov, ndradi a zariadeni

» DIN EN 292-2, Bezpecnost strojov, naradi a zariadeni

> DIN EN 294, Bezpecnost strojov naradi a zariadeni

> DIN EN 708, Bezpecnost poln. strojov a zariadeni na spracovanie pody
> ONORM V 5223, Bezpecnost poln. privesnych strojov

>

>

Datum Telefon( )2287 o Fax (04358) 2208
Thotnas Hatzenbichler
Riaditel




POZOR!!! Velmi ddlezité!!!

1. Bezpecnostné pokyny

Nezdrzujte sa v pracovnej oblasti stroja

Je zakdzané zdrZiavat sa oblasti sklapania néradia pocas procesu
sklapania - nebezpecenstvo rozrvenia

- Ak opravujete alebo robite tdrzbu na stroji alebo pod strojom, ktory je
uchyteny na zdvese traktora, podloZte mechanickt podlozku pod stroj,
aby ste zabranili padnutiu stroja

Vozenie sa na stroji nie je dovolené, ani pri doprave, ani pri préci

Spustite zaves traktora a poloZte stroj na zem (podlozku), ked’
opustate kabinu traktora (v sklopenej alebo nesklopenej plohe stroja)



2. Pripajanie naradia na traktor (pre hydr.

sklopné naradie)

(dvoj¢inné hydraulické valce)

B W N R
N N N N

Pripojte gumené oporné kolesa a podperu

Pripojte rdm na 3 bodovy zaves traktora a pripojte hydr. spojky.
Nastavte horny zaves tak, aby ram naradia bol v horizontalnej polohe
Odstrarite poistné zavlacky pruziny

Pomocou uvoltovacej pdky manudlne uvolnite bo¢né ramena

Pripojte nosi¢e branovych sekcii.

Zaveste branové sekcie pomocou retazi a zaistite bezpe¢nostnymi
zavlackami.

Pri hydraulickom pieste, ktory maé iba jedno hydr. pripojenie potrebujete
v tlakovej nadrzke dosiahnut tlak 8-10 bar., ak st bo¢né ramena otvorené.
Zdvihnite opornt nohu a zaistite zavlackou.

Urobte skasku skldpania z pracovnej do prepravnej polohy

Musite mat’ otvoreny zamok valcov vzdy ked’ sklapate naradie do
pracovnej polohy.

Dotiahnite a skontrolujte v8etky spoje po, prvom pouziti naradia.




erudfodaid “1pAy  sruedeys jeaojuowreu
ouzow af a1u ‘Ipeiod wouaridsau A erjod 1[eAOIUOWRY ZN JBSA 9IS Y

-arpelod duaeids AIpIA 10y nyzeiqo BN “erjod 9ae] e 9Arid 1[TUdWEZIU S AQY

e O |
T

‘10Z0d 9)fep ‘erjod 9AourIq 910MuUOW Py

(w 00'9 12qez Aurooeid) Aueiq-quio)

\
N




4. Moznosti nastavovania pruznych prutovych
bran Hatzenbichler

Nastavovanie pruznych pratov (pritlak pratov) sa vykonava centralnym
nastavovacim zariadenim, ako to ukazuje obrazok dole.

Pritlak pratov musi byt nastaveny podla druhu pddy a podla druhu
plodiny.
Mate mozZnost nastavit od najlahsieho aZ po najagresivnejSie posobenie
na podu.

centralne nastavenie

NajagresivnejsSie nastavenie .
astavenie pri preprave

Pracovné pole s centralnym nastavenim pritlaku pratov
(10 moZnosti nastavenia)

Pouzitie naradia
Obilniny-, repka-, s6ja-, fazula-, hrach-, zemiaky-, a kukurica, a tiez ldky a
pasienky.
- Pre mechanické ni¢enie burin
Pre prevzdusnenie pody
Pre regulécia vody v pode
Pre obnovenie podnej Struktary
Slepé branenie kratko pred zasiatim a po zasiati
Pre kyprenie pody v obilninach a kukurici (rozrusovanie prisusku)
Pre konzervéaciu pédnych mikroorganizmov




5. Renesancia COMB BRAN

DOKONCA AJ VYZNAVACI KONVENCNYCH CHEMICKE]
OCHRANY PRECHADZAJU ZNOVA K BRANENIU

Vidy viac konvenénych farmdarov pouzivajucich konven¢né spdsoby nicenia burin sa vracia
znova k mechanickym sp6sobom nicenia - renesancia branenia.

Pri¢inou toho je zvySend pozornost venovana zivotnému prostrediu, nadzory na prah skodlivosti
pri pouzivani chemickej ochrany rastlin, rastice naklady na pouzivanie herbicidov a tiez snad’
komplikovanost volby, pripravy a aplikacie aditiv a tcinnych latok a tiez zniZujace sa zisky
prirody a Zivotného prostredia. Navyse brénenie je I'ahké a jeho G¢innost je okamzite viditelna.
Takzvané ,cisté” pole este zd'aleka nie minulostou, a to ani pre uzkostlivych farmérov. Nizke
ceny produktov, kvéty a vSeobecna frustracia vyvoland poln. politikou prinasa na druhej strane
urcita flexibilitu. Tak trochu jemne zaburinené pole alebo vyskyt tzv. akceptovatelnych burin uz
nie je nutné povazovat za skodlivé, takze sa zavddzaju technolégie na ¢iastoéné nic¢enie burin.
Toto vSetko sposobuje rasttci zdujem o takyto systém. Tento systém tiez vyuziva metédu
bréniacich a ple¢kovacich préac pre laky, pasienky, kukuricu, repu a d’alsie plodiny, ktoré boli uz
v minulosti vyuZzivané.

6. ROZSAH POUZITIA PRUZNYCH PRUTOVYCH BRAN
(KULTIVATOROY)

V zéklade takéto kultivatory plnia nielen funkciu ni¢enia burin, ale tiez kypria a prevzdusiiuja poédu a
vylepsuju Zivotné podmienky rastlin. Viac radové pratové brany, cestou nastavenia, mézu mat ostrejsie
alebo tupsie nastavenie pdsobenia. Tupsie uhly vzhl'adom k pode chrania kultivétor, zatial’ ¢o pri ostrejsich
uhloch je posobenie na podu ale aj rastliny agresivnejsie Pratové brany st hydraulicky (mechanicky)
sklopné. Kultivator je vedeny na dvoch gumenych opornych kolesach za traktorom, vzdialenost pratov je
25 mm. Ak brany maja byt vyuzivané intenzivnejsie je doélezité mat naplanovant mnohondsobnt rotaciu
rastlin, zodpovedajtice znalosti o raste a vyvoji burin a o vyuZiti konkuren¢nych vlastnosti pestovanych
rastlin a zvlast kypra a struktarnu pddu. Pouzivanie pratovych bran je limitované schopnostou
mechanicky ni¢it buriny na tazkych a tvrdych podach.

Avsak, vsade kde je to mozné, kombinované pratové brany alebo brany kombinované s padsovym
postrekom, predstavuju citliva alternativu. Této préca by sa mala vykonavat okolo poludnia aby bolo
umoznené burindm vyschynat na slnku. Nastavenie pritlaku a pracovnej rychlosti je otdzka praxe a
pozorovania, a nastavenie pratov zavisi na aktualnom stave pody, na vyskyte burin a na vyvoji rastu
pestovanej plodiny. Priprava pred kli¢enim pestovanej plodiny - ako najefektivnej$i spésob - je slepé
branenie, ma nasledovat branenie po vykli¢eni pestovanej plodiny. Pri pouzivani slepého brénenia,
semend by mali byt urcite zasiate hlbsie. V zaklade branenie je tspesné ked buriny maju maximélne 2



3. Pouzitie brany na:

Kukurica

Ked semena st v hlbke 4-5 cm  doporucuje sa slepé branenie. Po vzideni sa mo6ze branit ak rastily maja vysku od 7
do 30 cm, avsak nastavenie ma byt l'ahsie whereby a slight (pritlak, tupé nastavenie uhla a pracovna rychlost) .
Okopavacia jednotka sa pouziva, ak je rastlina nad 30 cm vysoka.

Repa
Vo faze 6-8 listu pouzivajte brany s l'ahkym nastavenim avsak po prvom prebraneni méze byt pouzity stredny pritlak
prutov.

Ozimné obilniny

Slepé branenie na jeseny; druhé urobte vo faze 2-3 listkov (velmi efektivny proti trave); na jar pouZzivajte stredné
nastavenie hned’ ako je to mozné a opakujte az do stredného vzrastu, ked' je vyska 30-40 cm. Na doplnenie k ni¢eniu
burin, branenie posiliiuje stonky, mobilizuje vyZivné latky, rozrusuje prisusok, a podporuje odnoZovanie.

Jarné obilniny
1. velmi opatrné slepé prebranenie po sejbe, ktora je mali¢ko hlbsia oproti normalu;
2. pouzitie pri strednom pritlaku vo faze 2-3 listkov a

NP2

3. pouzitie s relativne vy$sim nastavenim pred dokoncenim fazy kompletizacie

Konsky bob

1. Slepé prebranenie ked kli¢ky st 2-3 cm pod povrchom. Moéze byt pouZité silnejsie nastavenie.

2. Vo faze 8-litskov ; pri dobrom zakoreneni silnej$ie nastavenie spdsobi iba polahnutie ale nie vyvoj.
3. Pouzitie vo vyske 15-20 cm; tu je efekt excelentny z dévodu prevzdusnenia.

Repka
Slepé branenie vobec nie je nutné, lebo repka kli¢i vel'mi rychlo a normaélne ni¢ nebrani vychddzaniu. Kli¢enie a rast
burin v ozimnej repke moze byt obmedzené opatrnym branenim pri vyskach rastlin priblizne 10 cm.

Liiky a pasienky
Brany so Specidlnymi ocelovymi smykmi st zaujimavé pri vyskyte krtincov, kravskych vykalov, tuhych a tekutych
hnojiv, a na prevzdusnenie turfu.



7 rS25z)leE]
G nychyaicelon

lor.e

COFRIAIFENN



Strana pre Comb bréany pracovny zaber 3-13,5m ,smyk” -
pripojenie na nosi¢ branovej sekcie




©S9[0Y 9uaWINg 9uIodo
oruedepys opIMeIpAy
(wwg'Tx9) 1mo¥as 98

1aqez -oexd w6
Aueiq-quioD

#o0| buiplo; @9




Nahradné diely pre
bréanové pole

1T Bm nracovny 7zAher

134

136

\ Pos. Nr. 150. harrow fieid




+43-4358-2287-20

THOMAS HATZENBICHLER S. 15

ot o Y3

19/@2/2007 17:31
o Thomas HATZENBICHLER & SOHN
atzenbichler -
e r AUSTRIA_Tel: +++43 (0) 4358-2287-0
FAX: ++43 (0) 4358 - 2208
Intemnet: http://www hatzenbichler com
Spare parts list for:
COMB - HARROW 1,5m to 13,5m working width
Pos. Nr.: Art. Nr.: Description
1 93572 centre part for 3,0m
2 9345 top link pin d=25mm w. lynch pin d=10mm
3 930225 lynch pin d=10mm
4 9346 lower fink pin d=28mm w. lynch pin
5 9327 threaded pin - short (295mm), M20 w. nut
6 CARRIER FOR HARROW SECTION
6,1 93062 carrier for harrow section with pin - right
8,2 93061 .carrier for harrow section with pin - feft
8,3 93066 carrier for harrow section with pin - above right
6,4 93065 carrier for harrow section with pin - above left
6,5 93063 carrier for harrow section with pin right, (tree - nurseries) - above left
6.6 93064 carrier for harrow section with pin left, (tree - nurseries) - above right
6,7 93067 carrier for harrow section with stop pin
7 930222 -roll pin 8x50
8 930223 washer disc A35
9 9326 glacier - bush 35x39x20
10 CARRIER FOR SUPPORT
10,1 931610 carrier for support - straight
10,2 93161 carrier for support - bent
10,3 931612 carrier for support - long f. 13,5m
1 9316 support
12 93609 pin d= 14x100 w. spring pin
13 930224 8pring pin d=4mm '
14 9311 flat iron 8x40
15 93202 CLAMP FOR SUPPORT WHEEL COMPL.-EXTENDED
15,1 93200 Clamp for support wheel
15,2 932001 courter clamp
16 93201 CLAMP FOR SUPPORT WHEEL COMPL.
16,1 39320111 Clamp for support wheei
17 93021 hex. bolt M16x110 w. nut
18 93022 hex. bolt M12x25
19 9315 wheel hub with rod f. rubber support wheel
20 RUBBER SUPPORT WHEEL
20,1 9313 rim with tyre 16x6.5-8
20,2 93131 wheel without rim 16x6,5-8
203 93132 inner tube 16x6,5-8
20,4 93125 rim for rubber support whee! 16x6 5-8
21 930226 wheel nut M12
22 9340 PVC wearing part w. nuts
23 9424TOR  cup spuare bolt 8x70 w. nut
24 830227 washer A20
25 93023 hex. nut M20
28 93573 centre part for 4 5m
27 SIDE ARM FOR 4,5m WORKING WIDTH
271 941778 side arm f. 4, 5m working width right
272 541773 side arm f. 4,5m working width lsf

Ersatzteilliste 1,5m-13,5m Englisch.xIs

e



19/a2/2887 17:31 +43-4358-2287-20 THOMAS HATZENBICHLER 5. 16
- Thomas HATZENBICHLER & SOHN
a tz e n b h I A-9433 $1. Andrd, Fischering 2
' c er AUSTRIA_Tel: +++43 (0) 4358-2287-0
i FAX: ++43 (0) 4358 - 2208
AGRICULTURAL TECHNOLOGY e-mail: Landtechnik@hatzenbichier com
Internet: hitp://www_hatzenbichler. com
Spare parts list for:
COMB - HARROW 1,5m to 13,5m working width

Pos. Nr.: Art. Nr.: Description

49 93501 hydr. ram w. folding lock (6; 7,5; 8: 9 rigid)

50 93206 pressure container - big

51 9306 FOLDING LOCK - COMPLETE f. 6m - 9m rigid on the ram

514 93100 lever for folding lock f. 6m - 9m rigid on ram 32x10x400

51.2 93101 flat iron f. 6m - 9m rigid on ram 32x20x145

5.3 93102 flat iron round f. 6m - 9m rigid on ram 30x6x135

51.4 93103 spring f. 6m - 9m rigid on ram d=2mm, 1=85mm

51.5 93026 hex. bolt M8x50 w. 2 nuts

916 93188 hex. bolt M8x25 w. nut

51.7 93027 hex. bolt M8x35 w. nut

52 93576 centre part for 7,5m and 8m working width

583 SIDE ARM FOR 7,5m working width

53,1 9417714  side arm f. 7,5m working width right

53,2 941777  .side armf. 7,6m working width left

54 93300 folding rods short f. 7,5m

55 941793 folding rods . 7,5m to 9m rigid, 10,5m to 13,5m working width

56 93605 pin d=25mm, |=895mm

57 SIDE ARM FOR 8m working width

57.1 9417725 side arm f. 8m working width left

57,2 9417726  side arm f. 8m working width right

58 93301 folding rods short f. 8m

59 Q93577 centre part f. 9m working width, rigid

50 SIDE ARM FOR 9m working width, rigid

60,1 941772 side arm f. 9m working width right, rigid

60,2 941771 side arm f. 9m working width left, rigid

61 93578 centre part f. 9m working width, scissors folding

62 SIDE ARM FOR 9m working width, SCISSORS FOLDING, inner part

62,1 941773 side amm . 9m working width, sciss. left (inner part)

62,2 841774 side arm f. 9m working width, sciss. right (inner part)

63 SIDE ARM FOR 9m working width, SCISSORS FOLDING, outer part

63,1 941775 side arm f. 9m working width left, outer part, scissors folding

63,2 941776 side arm f. Sm working width right, outer part, scissors folding

64 93400 folding rods - bent f. 9m scissors folding

65 93607 bolt w. safety device 30x200 w. thread M20

66 93405 holder for 2 way valve

67 934051 HOLDER FOR 2 WAY VALVE

67.1 934052 holder for manometer (single acting ram)

67.2 934053 holder for manometer (double acting ram)

68 930212 hex. boit M12x30 w. nut

69 930214 hex. bolt M12x30

70 934054 2 way valve with lock

71 HYDR. RAM W. FOLDING LOCK (SCISS.)

711 93502R hydr. ram w. folding lock (sciss.) right

7,z 93502 hydr. ram w. folding lock (sciss.) left

72 935041 FOLDING LOCK 9-13 5m working width SCISSORS FOLDING COMPLETE

T ———— e e e e A 2, Ry BN _AD D S SN AR

P -



Thomas HATZENBICHLER & SOHN

o - . . ”
atzenbichler :::i=ress

FAX: ++43 (0) 4358 - 2208

F‘I GRICULTURAL TECHNOLOG ¥ , ¢-mail; Landtechnik@hatzenbichler. com

Internet: http://www hatzenbichler.com

Spare parts list for-

COMB - HARROW 1,5m to 13,5m working width

Pos. Nr.: Art. Nr.: Description

28 941805 folding rods for 4,5m

29 893222 folding pin threaded

30 94179 folding rods for 8m and Sm rigid

31 93610 threaded piece (quadratic) 20x20

32 83611 threaded piece (quadratic) 30x30

33 33024 hex. bolt M12x30

34 93025 hex. boit M12x40

35 93500 hydr. ram w. folding lock 4,5 and 5m

36 8300 FOLDING LOCK - COMPLETE f 4,5 a. 5m on the ram
36.1 83000 lever for folding lock f, 4,5 a. 5m on the ram 25x8x400
36.2 93001 flat iron f. 4,5 a. 5m on the ram 25x8x115

363 93002 flat iron f. 4,5 a. 5m on the ram 30x8x100

36.4 93003 spring d=2mm, [=85mm

365 93026 hex. bolt MBx50 w, 2 nuts

36.6 93188 hex. bolt M8x25 w. nut

36.7 83027 hex. boit M8x35 w. nut

37 83205 pressure container smail

38 93606 pin d=25mm, 1=65mm f. hydr. foiding w. cotter 6 3x50
39.1 835001 MECHANICAL FOLDING FOR COMB HARRQOW 4,5m AND 5m
392 935011 MECHANICAL FOLDING FOR COMB HARROW 6m
39.3 935002 mounting head f. mechanical folding

394 93028 hex. bolt M12x30 w. nut

39.5 935003 outer tube f. mec. folding, 48/49/4 |=495mm

396 935004 inner tube f. mec. folding, 30/30/3 1=410mm

39.7 935005 fastening f. mec. folding, thread M16x70

39.8 935006 holder for spring with tube mec. Folding

398 835007 spring f. mec. folding I=377mm

39.10 935008 pin d=14mm w. spring pin d=4mm

39.114 93029 adjusting bolt M16x60 w. counter nut

39.12 930210 counter nut M16

3913 $35009 pin d=26mm, |=75mm m. cotter 6,3x50

39.14 93605 pin d=25mm, 1=95mm m. cotter 6,3x50

39.15 935010 holder for spring - mec. Folding

40 93574 centre part f. Sm working width

41 SIDE ARM FOR 5m WORKING WIDTH

41,1 9417710 side arm right f. 5m working width

412 9417711 side arm left f. 5m working width

42 941806 folding rods f. 5m

43 9302 pin d=18mm with roll pin 5x28

44 93575 centre part f. 6m

45 SIDE ARM FOR 6m WORKING WIDTH

45,1 9417712 side arm f, working width 6m right

452 9417713 side arm f. working width 6m left

46 941794 folding rads f. Sm rigid and 12m

47 9303 bent flat iron

48 8328 thragded pin 1ong (330mm) w. nut M20

Ersatztsilliste 1,5m-13,5m Englisch.xis




+43-4358-2287-20 THOMAS HATZENBICHLER S. 17

19/92/2087 17:31
M Thomas HATZENBICHLER & SOHN
A-9433 St. Andrsi, Fischering 2
atzenbichler :uoisreas:...
FAX: ++43 (0) 4358 - 2208
A GR[ C' ULT U RA L TE CH 'NOL OGY e-mail- Landtechnﬂc@ha[zenbichler,com
Internet: http://www hatzenbichler.com
Spare parts list for:
COMB - HARROW 1,5m to 13,5m working width
Pos. Nr.: Art. Nr.; Description
722 935043 flat iron round 9-13,5m sciss. on ram, 30/6/150
723 935044 flat iron 9-13,5m sciss. on ram 32/10/145
72,4 935045 spring 9-13,5m sciss. on ram d=2mm, |=86mm
72,5 93026 hex. bolt M8x50 w. 2 nuts
72.6 93027 hex. bolt M8x35 w. nut
72,7 93188 hex. bolt M&25 w. nut
73 93600 CLAMP FOR SUPPORT WHEEL COMPL. - SCISSORS FOLDING
731 $36001 clamp for support wheel - scissars folding
73,2 936002 counter clamp - scissors folding
74 93700 rods f. folding the wheels - adjusting piece f. Sm
75 93701 rods f. folding the wheels - inner part bent f. 9m
76 930213 hex. bolt M12x40 w. nut
77 93706 mounting head f. foldable support wheel
78 93800 -rads for scissors folding f. 9m
79 93801 flat iron piece - bent f. scissors folding
80 93802 flat iron piece 40/6/200
81 930211 hex. bolt M12x50 w. nut
82 930215 hex. bolt M12x40 w. nut
83 930214 hex. bolt M12x20
84 930216 hex. bolt M12x40 w. nut
85 93579 centre part f. 10,5m working width
86 SIDE ARM FOR 10,5m working width INNER PART
86,1 9417715 side arm f. 10,5m working width left, inner part
86,2 9417716 gide arm f. 10,5m working width right, inner part
87 SIDE ARM FOR 10,5m working width QUTER PART
871 S417717 side arm f. 10,5m working width left, outer part
872 9417718 side arm f. 10,5m working width right, outer part
88 93803 rods for scissors folding f. 10,5m
89 93302 folding rods short f. 10,5m
0 93403 folding rods - bent f, 10,5m
91 93151 wheel hub with rod
92 rim with tyre (18 x 8,5)
92,1 93133 rubber support wheel w. rim 18x8,5-8
922 93136 wheel without rim 18x8,5-8
92,3 93137 inner tubs 18x8,5-8
92 4 93138 rim f. rubber support whee! 18x8,5-8
93 93702 rods f. folding the wheels - inner part bent f. 10,5m
34 93703 rods for folding the wheels, adjustment part 10,5m
95 935710 centre part f.12m working width
96 SIDE ARM FOR 12m working width INNER PART
96,1 9417719 side arm f. 12m working width left, inner part
96,2 9417720 side arm f. 12m working width right, inner part
&7 SIDE ARM FOR 12m working width OUTER PART
971 9417721 side arm f. 12m working width ieft, outer part
972 9417722 side arm f. 12m working width right, outer part
i 98 93304 folding rods short f. 12m

Ersatzteilliste 1,5m-13,6m Englisch.xls




17:31 +43-4358-2287-20 THOMAS HATZENBICHLER

w

18

atzenbichler

AGRICULTURAL TECHNOLOGY

Thomas HATZENBICHLER & SOHN
A-9433 St. Andra, Fischering 2
AUSTRIA_ Tel: +++43 (0) 4358-2287-0
FAX: ++43 (0) 4358 - 2208

e-mail: Landtechnik@hatzenbichler.com
Internet: hitp://www hatzenbichler.com

Spars parts list for:

COMB - HARROW 1,5m to 13,5m working width

Pos. Nr.: Art. Nr.: Description

99 93704 rods f. folding the wheels - inner part bent f.12m
100 93705 rods f. folding the wheels, adjustment part f. 12m
101 93804 rod for scissors folding . 12m

103 9417732 folding pin, threated with attachment for folding rods
106 93900 bracket for paralielogram behind

107 BRACKET FOR PARALLELOGRAM FRONT
1071 93901 pracket for parallelogram front with pin right
1072 93902 bracket for parailelogram front with pin ieft

107 .3 93903 bracket for parallelogram with pin above right
107,4 93904 bracket for parallelogram with pin above left
108 SUPPORT FOR PARALLELOGRAM

108,1 93905 support for paralielogramm short

108,2 939051 support for parallelogramm long

109 ‘HYDRAULIC RAM CYLINDER

1091 93906 hydraulic ram cylinder short

108,2 939061 hydraulic ram cylinder long

110 93907 glacier bush

114 93908 distancs tube

112 930217 hex bolt M12x100 with nut

113 930218 hex bolt M12x80 with nut

114 33909 manometer

115 LEVELLING BAR

115.1 9353 levelling bar 1,5m

115.2 9354 levelling bar 2m

116 93931 levelling bar spring

117 93932 support for spring

118 93933 clamp for spring

119 9424TOR  cup square bolt M8x30 w. nut

120 93168 hex. boit M8x30 w. nut

121 930219 hex. boit M12x30

122 930220 threaded piece

123 SIDE ARM FOR 13,5m working width INNER PART
1231 9417723 side arm f. 13,5m working width left, inner part
123,2 9417724  side arm f. 13,5m working width right, inner part
124 93805 rods for scissors folding f. 13,5m

125 93571 centre part for 1,5m and 2m

126 93004 roll pin

127 930221 roll pin 6x25

128 93005 flat iron bent

Ersatzteilliste 1,5m-13,5m Englisch.xls



17231 +43-4358-2287-20 THOMAS HATZENBICHLER

o

18

atzenbichler

AGRICULTURAL TECHNOLOGY

Thomas HATZENBICHLER & SOHN
A-9433 St. Andra, Fischering 2
AUSTRIA Tel: +++43 (0) 4358-2287-0
FAX: ++43 (0) 4358 - 2208

e-mail: Landtechnik@hatzenbichler. com
Internet: http://www hatzenbichler.com

99
100
101
103
106
107
107,1
1072
1073
1074
108
108,1
108,2
109
1091
108,2
110
111
112
113
114
115
1156.1
1152
116
117
118
119
120
121
122
123
1231
1232
124
125
126
127
128

Spare parts list for:

COMB - HARROW 1,5m to 13,5m working width

Pos. Nr.: Art. Nr.: Description

93704 rods f. folding the wheels - inner part bent f.12m
93705 rods f. folding the wheels, adjustment part f. 12m
93804 rod for scissors folding f. 12m

9417732  folding pin, threated with attachment for folding rods

93900 bracket for paratletogram behind

BRACKET FOR PARALLELOGRAM FRONT

93901 pracket for parallelogram front with pin right

93902 bracket for parailelogram front with pin left

93903 bracket for parallelogram with pin above right

93904 bracket for parallelogram with pin above left
SUPPORT FOR PARALLELOGRAM

93905 support for parallelogramm short

939051 support for parallelogramm long
‘HYDRAULIC RAM CYLINDER

93906 hydraulic ram cylinder short

939061 hydraulic ram cylinder long

93907 glacier bush

93908 distance tube

930217 hex bolt M12x100 with nut
930218 hex bolt M12x80 with nut

33909 manometer
LEVELLING BAR
9353 levelling bar 1,5m
9354 levelling bar 2m
93931 levelling bar spring
93932 support for spring
93933 clamp for spring
9424TOR  cup square boit M8x30 w. nut
93168 hex. boit M8x30 w. nut

930219 hex. boit M12x30
930220 threaded piece

SIDE ARM FOR 13,5m working width INNER PART
9417723 side arm f. 13,5m working width left, inner part
9417724 side arm f. 13, 5m working width right, inner part

93805 rods faor scissors folding f. 13,5m
93571 centre part for 1,5m and 2m
93004 roll pin

930221 roll pin 6x25

93005 flat iron bent

Ersatzteilliste 1,5m-13,5m Englisch.xls



19/@2/2087 17:31

+43-4358-2287-20

THOMAS HATZENBICHLER B.

19

atzenbichler

AGRICULTURAL TECHNOLOGY

Thomas HATZENBICHLER & SOHN
A-9433 5t. Andra, Fischering 2
AUSTRIA_Tel: +++43 (0) 4358-2287-0
FAX: ++43 (0) 4358 - 2208

e-mail: Landtechnik@hatzenbichler com
Internet: http://www.hatzenbichler com

149

1481
1492
1493
149 4
150

1501
1560,2
150,3
150,4
150,56
150,6
150,7
150,8
150,98
151

15611
151,2

Pos. No.: Art. Nr.:

93082

930811
930813
930815

93041
9304
9336
93361
93051
9305
8307
9338
9308

932020
832021

Spare parts for harrowfield

Position

HARROW FIELD EXTENSION RIGHT
harrow field extension right without tine
harrow field extension right, 6mm.tine
harrow field extension right, 7mm tine
harrow field extension right, 8Bmm tine
HARROW FIELD COMPLETE

harrow field 1,5m without tine

harrow field 1,5m, 8mm tine

harrow field 1,5m, 7mm tine

harrow field 1,5m, Vertikatorzinken
harrow field 1,5m, 8mm tine

harrow field 1,5m, 8mm straw tine
harrow field 2,0m, 6mm tine

" harrow field 2,0m, 7mm tine

harrow field 2,0m, 8mm tine
CHAIN FOR HARROW FIELD
chain for harrow field 9 chain links
chain for harrow field 7 chain links

Ersatzteilliste Hackeggenfeld Englisch.xis




